SCHEMAT BLOKOW [OPOROWYCH

BLOK OPOROWY DLA TROINIKAW
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Betonowe bloki oporowe dla tréjnikéw (odgalezienia)
oraz korkéw na koncdéwee przewedu

Powierzchnia oporowa w cm?

Srednica zewngtrzna prrewecdu z PCW
Wyszezegblnienie
63 _ 110 _ 160 _ 225

P —przy 15 atn  (xG) 488 | 1425 | 2015 | 5982

' H \ i
W, = 0,4 kG/cm® 170 | 3383 | 7538 | 12905

1

Pl W, = 1,0 xGem? | w63 | 1425 | 3015 | 3982

{cm?) | | , w
| | W, = 2,0 kG/em? | 234 | 713 | 1508 | 2981

Betonowe bloki oporowe dla lukow i kolan PCY

Powicrzehnia sporowa w cm®

Srednica zewnetrzni tur FCW

Wyszezegdlnienie

! 53 ilo0 130 228
. P oprzy 13 atn kG i | 488 1425 3013 5362
_ 3 R kG) | 62 2018 1284 8432
R T
> | W, = 0.4 kGem?® | 1635 5038 10880 | 21078
s | ﬁ.‘..u“v W, = 1.0 xGem?® | 562 2013 1264 3122
o Wy = 2.0 %G em? 331 1008 2132 4215
. = (%G 253 1081 1308 4383
B W, = 0.4 kKGea® | 895 272 3770 11208
_ M. end) | W, = 1,0 kG/cm? | 353 1081 2208 4563 ;
| | W, =20 kG/em® | 179 | 346 | 113 2282 |
L R (kG) oa2 738 | 1381 | 3088
2 ! ; _
= _ | W, = 04 kGiem® | 805 | 1845 | 3903 | 771
) ! : i Sic
s Fooo | W, =10 kGlem? | 242 | 738 | 1561 | 3088
i (em®) | 1 b o | o s
J _ | W, =20kGjem* | 121 | 369 81 | 1543
o R - (kG) | 179 | 544 1151 | 2275 |
| — : ,
N | W, = 04 kGiem® | 443 | 1360 2873 | 3833 |
L | — . _
\.Wr | (em?) 4, W, = 1.0 WOWOB- p 179 _ Sdd 1331 | 2275 i
=4 [ W, = 20 kG/em? 90 | 272 | 518 | 13 |
. | R L (kG) { e | 273 | 518 | 1142 |
- T ; i |
= _ W, = 0.4 kG/em® | 225 | 683 | 1445 | 2855
,_ _ . |
_ F A ~ s | T i 57 ! 142 !
2| femt | Fa=10kGlem’ | 90 _ 203 | a7 ! 1z |
7 Wy =20%kG/m* | 45 | 137 | 289 571
Cznaczenia:
P —sita parcia na $cianki rury przy clénieniu wewnetrznvm !5 atn — W rurze
przelotowel.

R —sila parcia na Scianki rury przy ciSnieniu wewnetrznym 15 atn, w mieiscy
zalarmania trasy przewodu.

W, W, W, — dopuszczalne naprezenie gruntu w stanie rodzimym

F — powierzchnia styku bloku oporowego z gruniem w stanie rodeimym.

a — kat zatamania trasy w mieiscu tuku lub kolana.

1. dla gruntéw luinych, nasypowveh tkat. I i iI), w wykogach odwod-
nianych — W,=0,4 kG/cm?

2. dla gruntdw luiaych (kat, II i III) — piaski grubo-ziaraiste, pospdi-
ka, piaski gliniaste — W,=1,0 kG/cm?
3. dla gruntéw zwartych (kat. IV i Vi — gliny, sliny piaszczysis. zbi

ity — W,=2,0 kG/em?




